



Διοικητικό Συμβούλιο Συνδέσμου Γονέων και
Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου Μακεδονίτισσας Γ΄ –
Στυλιανού Λένα



14 Ιουνίου 2022

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

ΘΕΜΑ: ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΡΟΥΧΙΣΜΟΣ

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι μέλη του Συνδέσμου Γονέων θα βρίσκονται στο σχολείο την **Τετάρτη – 22/06** (για γονείς μαθητών/τριών των τάξεων **A και B**), την **Πέμπτη – 23/06** (**Γ και Δ τάξεις**) και τη **Δευτέρα – 27/06** (**E και ΣΤ τάξεις**) από τις 6:30 μ.μ μέχρι και τις 8:30 μ.μ για παραγγελίες σχολικού ρουχισμού. Για λόγους καλύτερης οργάνωσης έχουν οριστεί οι πιο πάνω ημέρες ανά τάξεις. Ωστόσο, αν δυσκολεύονται ορισμένοι γονείς και προτιμούν να έρθουν στο σχολείο κάποια από τις άλλες ημερομηνίες, θα μπορούν να εξυπηρετηθούν και σ' αυτή. Σημειώστε ότι κατά τις ημέρες αυτές θα υπάρχουν **δείγματα σε όλα τα μεγέθη** (6, 8, 10, 12, 14 και 16), οπότε αν είστε ευπρόσδεκτοι να τα δείτε από κοντά και να βάλετε έγκαιρα τις παραγγελίες σας για τη νέα σχολική χρονιά 2022-2023! **Όσοι από εσάς επιθυμούν να τακτοποιήσουν τυχόν εκκρεμότητες για συνδρομές (€20 ανά οικογένεια) κι ασφάλειες των παιδιών (€15 για κάθε παιδί) θα μπορούν να το κάνουν και τις πιο πάνω ημέρες.**

Μπορείτε να έχετε εκ των προτέρων συμπληρωμένο το έντυπο της παραγγελίας σας και να το φέρετε μαζί σας ή να το συμπληρώνετε επί τόπου το απόγευμα στο σχολείο κατά τις 22, 23 και 27 του μηνός. Η πληρωμή θα γίνεται είτε με κάρτα είτε με μετρητά (**παρακαλούμε να προσκομίζετε το ακριβές ποσό**) και θα παίρνετε την αντίστοιχη απόδειξη. **Είναι πολύ σημαντικό να εφαρμόσουμε πιστά τη διαδικασία και τα χρονοδιαγράμματα, ούτως ώστε να μπορέσει ο Σύνδεσμος Γονέων να ανταποκριθεί άμεσα στη χορήγηση του ρουχισμού.**

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία! ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ!!

Από το Διοικητικό Συμβούλιο

ΔΕΛΤΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ

Όνοματεπώνυμο μαθητή/τριας: Τάξη: Ημερομηνία:

Όνοματεπώνυμο γονέα/κηδεμόνα: τηλ. επικοινωνίας:

ΕΙΔΟΣ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ	ΤΙΜΗ	ΜΕΓΕΘΟΣ	ΤΕΜΑΧΙΑ	ΣΥΝΟΛΟ
Αθλητικές φόρμες χρώματος γκριζου (Σετ ζακέτα και παντελόνι)	€22			
Ζακέτα τύπου φόρμα, χρώματος μπλε με κουκούλα	€15			
Παντελόνι φόρμας χρώματος γκριζου	€12			
Φανέλα γυμναστικής άσπρο κοντό μανίκι	€6,50			
Φανέλα γυμναστικής άσπρο μακρύ μανίκι	€7,50			
Φανέλα τύπου Lacoste κοντό μανίκι	€8,50			
Φανέλα τύπου Lacoste μακρύ μανίκι	€10			
ΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ				